



## СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ МЕДИЧНИХ БІБЛІОТЕК УКРАЇНИ: ПОШУК НОВИХ ФОРМАТІВ

*Почніть робити те, що потрібно.  
Потім робіть те, що можливо.  
І ви раптом виявите, що робите неможливе.*

*Св. Франциск Асізький*

Згідно з «Реєстром з'їздів, конгресів, симпозиумів та науково-практичних конференцій» Національна наукова медична бібліотека України провела XVII Міжнародну науково-практичну конференцію «Стратегія розвитку медичних бібліотек України: пошук нових форматів». Форум відбувся 17–18 травня 2018 року на базі бібліотеки ДВНЗ «Тернопільський державний медичний університет ім. І. Я. Горбачевського МОЗ України» та Тернопільської обласної наукової медичної бібліотеки.

**Н**е випадково цьогорічна міжнародна науково-практична конференція має таку назву. У ключовій доповіді генеральний директор Національної наукової медичної бібліотеки України, заслужений працівник культури України Раїса Іванівна Павленко зазначила: «Україна дуже відстала від бібліотек США і Європи, і необхідні кардинальні зміни в епоху великого технологічного розвитку. Ми повинні шукати свої шляхи, які відповідають національним інтересам».



Міжнародна науково-практична конференція збила представників з усіх куточків України та гостей з Польщі у Всесвітній день вишиванки, що відзначається у третій четвер травня. Загалом, участь в її роботі взяли понад 70 осіб, які вражали красою вишиванок, що символізувало неабиякий патріотизм та єдність. Учасники виголошували доповіді, робили цікаві презентації, ділилися досвідом. До наукового форуму за фінансової підтримки видавництва

«Нова книга» (м. Вінниця) було видано збірку матеріалів, куди увійшли найцікавіші доповіді керівників і провідних бібліотечних фахівців.

Конференція відбулася за безпосередньої участі проректора з наукової роботи ДВНЗ «Тернопільський державний медичний університет ім. І. Я. Горбачевського МОЗ України», заслуженого діяча науки і техніки України, доктора біологічних наук, професора Івана Миколайовича Кліща та заступника начальника управління охорони здоров'я Тернопільської обласної державної адміністрації Лідії Зіновіївни Чайковської.

Серед основних питань, що розглядалися на конференції:

- Сучасні тенденції розвитку медичних бібліотек України.
- Формування нових напрямів і форм інформаційно-бібліотечної діяльності відповідно до сучасних вимог. Нові послуги та сервіси медичних бібліотек.
- Доступ до світових інформацій-



них ресурсів для медичної галузі та забезпечення вітчизняної медицини сучасною науковою інформацією.

– Створення власних електронних ресурсів і баз даних, організація та управління ними.

– Інтеграція і комунікація ресурсів бібліотек у формуванні спільного інформаційного простору. Корпоративна діяльність.

– Розвиток соціального партнерства з видавничими, громадськими організаціями, установами освіти тощо.

Упродовж останніх років постійним учасником наукових форумів є уповноважений представник Окружної лікарської палати імені Яна Нелюбовича у Варшаві Кшиштоф Круліковський. Цього року, окрім доповіді «Польський медичний спадок у Києві на рубежі XIX–XX ст.», він виконав поважну і приємну місію – вручив медаль імені Єжи Мєскови заступнику генерального директора з



культури України, повного кавалера ордена княгині Ольги.

Директор бібліотеки ДВНЗ «Тернопільський державний медичний університет ім. І. Я. Горбачевського МОЗ України» Олена Ярославівна Проців зазначила: «Поза сумнівом, ця конференція стане ще одним важливим етапом на шляху інноваційного розвитку медичних



наукової роботи Остапенко Тетяні Анатоліївни за багаторічне плідне партнерство. Раніше, у 2013 році, такою високою нагородою було відзначено особистий внесок у розвиток взаємовигідної міжнародної співпраці Павленко Раїси Іванівни – генерального директора Національної наукової медичної бібліотеки України, заслуженого працівника

бібліотек України, досягнення ними нових вершин, перетворення в сучасні інформаційні центри для науковців, студентів, практикуючих лікарів, дієвим поштовхом для втілення цікавих ідей у практику бібліотечної роботи».

**Вчений секретар ННМБУ  
О. М. Кірішева**